

Сотрудники Восточного МСУТ СК России провели для кадетов профильного класса СК России учебно-методическое занятие



В ноябре 2023 года сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК России провели для профильного кадетского класса, действующего на базе Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения города Новосибирска «Кадетская школа-интернат «Сибирский кадетский корпус» учебное занятие.

Офицеры СК России с учащимися кадетского класса подробно рассмотрели тему «Основания и порядок проведения обыска и выемки».

В ходе занятия заместитель руководителя отдела особо важных дел Александр Стригуненко рассказал кадетам, что обыск и выемка - это следственные действия, которые проводятся с целью получения орудий или иных средств совершения преступления, которые могут иметь значение для уголовного дела.

При этом заместитель отдела криминалистики Сергей Конев рассказал учащимся о технико-криминалистических средствах, применяемых при обыске. Привел примеры из следственной практики.

Встреча проходила в форме диалога, в ходе которого офицеры ответили на многочисленные вопросы ребят.

По окончании занятия кадеты выразили огромную благодарность сотрудникам СК России за проведенное время с пользой и полученные навыки.

11 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1837846>